



Krajevna skupnost Bresternica-Gaj
Cesta na Gaj 2, 2354 BRESTERNICA
e-pošta:
ks.bresternica-gaj@maribor.si

Številka: 01301-132/2016-3

Datum: 14. 11. 2016

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI

ZADEVA: **PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 12. REDNI SEJI SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI**

NASLOV GRADIVA: **Predlog sklepov za 12. redno sejo sveta**

GRADIVO PRIPRAVILA: **Služba za MČ in KS MOM,**

GRADIVO PREDLAGA: **Primož HEDL, Predsednik sveta**

PREDLOG SKLEPA: **Svet krajevne skupnosti sprejema predlog sklepov za 12. redno sejo sveta.**

PREDLOG SKLEPOV:

SKLEP 1:

Svet Krajevne skupnosti Bresternica-Gaj sprejme in potrjuje dnevni red 12. redne seje sveta KS Bresternica-Gaj.

SKLEP 2:

Svet KS Bresternica-Gaj potrjuje zapisnike 10 in 11. redne seje sveta ter 7., 8., 9. in 10. dopisne seje sveta KS Bresternica – Gaj.

SKLEP 3:

Svet KS Bresternica-Gaj potrdi poročilo o izvršitvi sklepov 10 in 11. redne seje sveta ter 7., 8., 9. in 10. dopisne seje sveta KS Bresternica – Gaj.

SKLEP 4:

Svet KS Bresternica – Gaj potrjuje realizacijo 13. Krajevnega praznika.

SKLEP 5:

Svet KS Bresternica - Gaj določa, da se na spletni strani ter oglasni deski KS objavi razpis za izvajanje brezplačnih aktivnosti za občane v prostorih doma krajanov Bresternica in prostorih šole na Gaju za letu 2017.

OBRAZLOŽITEV:

*Dokument: Postopki ravnanja s stvarnim premoženjem MOM v upravljanju mestnih četrti in krajevnih skupnosti med drugim opredeljuje, da stvarno premoženje, ki je namenjeno za izvajanje nalog četrti oz. skupnosti svet daje uporabnikom v uporabo **brezplačno** ob pogoju, da so dejavnosti, ki jih izvajajo tudi za **krajane brezplačne**.*



SKLEP 6:

Svet KS Bresternica – Gaj odloči, da se razpiše razpis za izbiro izvajalca za čiščenje prostorov v sklopu KS za leti 2017 in 2018.

SKLEP 7:

Svet KS Bresternica – Gaj odloči, da se razpiše razpis za izbiro izvajalca za vzdrževanje pokopališča Gaj nad Mariborom za leti 2017 in 2018.

SKLEP 8:

Svet KS Bresternica – Gaj potrdi plan komunalnih investicij za leti 2017 in 2018:

-

-

SKLEP 9:

(Mnenje glede opredelitve o spremembi lokacij ločenih odpadkov)

SPREMEMBE LOKACIJ ZBIRALNIC LOČENIH FRAKCIJ ODPADKOV V MOM
OBRAZLOŽITEV:

Področje umestitve in urejanja zbiralnic znotraj MOM obravnava Odlok o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor (MUV ŠT. 7 – 31. 3 2014). Področje zbiralnic natančneje obravnava 14. In 16. člen tega odloka.

V letu 2016 pa smo zaradi ureditve zadev uredili vnos vseh obstoječih zbiralnic v sistem GIS in s tem tudi formalno potrdili vsako posamezno lokacijo. Snaga je v zvezi s tem dobila soglasje MOM za vsako posamezno lokacijo..

Posamezne lokacije zbiralnic ločeno zbranih frakcij (v nadaljevanju LZF) so se v obdobju obstoja različno uveljavile, neprimerno in moteče lokacije je Snaga v sodelovanju s predstavniki MČ/KS med tem že odstranila in nadomestila z ustrežnejšimi. Kljub temu pa še zmeraj prihaja do določenih potreb po spremembah potrjenih lokacij, ki pa so odslej izjemoma možne le v primerih:

zahteve lastnika nepremičnine/parcele

sprememba prometnega režima,

spremembe prostorskih aktov in urbanističnih razlogov.

Sam protokol spremembe lokacij zbiralnic ločenih frakcij odpadkov v MOM pa mora biti izveden po sledečem postopku:

Vsakokratna potreba po spremembi lokacije LZF mora priti s strani MČ/KS. Snaga neposrednih zahtev in informacij s strani občanov ne obravnava.

Predstavniki MČ/KS se z dotičnimi krajani pogovorijo o dejanski potrebi spremembe lokacije (iskanje drugih možnosti, kot so povečanje kapacitete posameznih frakcij, povečanje frekvence praznjenja).

Predstavniki MČ/KS morajo preveriti stanje na terenu in pozvati Snago, da poda svoje strokovno mnenje.

Glede na ugotovitve prejšnje točke, se po potrebi pristopi k iskanju nadomestne/nove lokacije.

MČ/KS poda predlog najustreznejših nadomestnih lokacij.

Snaga skupaj s predstavniki MČ/KS izbere najustreznejšo lokacijo. Lokacija se izbere glede na:

Dostopnost z smetarskim vozilom,

Zagotavljanje prometne varnosti,

Zadostno prostornino zabojnikov v neposredni bližini,

Lastništvo parcel.

Izbrana lokacija se sporoči na Urad za komunalo, promet in prostor MOM, ki jo vnese v sistem GIS in potrdi spremembo stanja. Spremembo stanja se sporoči tudi inšpekcijskim službam medobčinskega inšpektorata MOM.

V kolikor soglasja med predlaganimi lokacijami ni možno doseči, zaprosimo za mnenje Urad za komunalo in prostor za umestitev zbiralnice v območje prostora, namena druge rabe (SUP). Snaga kot izvajalec gospodarske javne službe pa že tako ali tako sama obvladuje stanje na terenu in v primeru, da ugotovi odstopanja od normalnega stanja, s tem v zvezi tudi nemudoma ukrepa in o tem sproti obvešča predstavnike MČ/KS.

SKLEP 10:

Svet KS Bresternica – Gaj potrjuje, da je seznanjen s sprejetim rebalansom za leto 2016.

SKLEP 11:

Svet KS Bresternica – Gaj potrjuje, da je seznanjen s 1. predlogom finančnega načrta KS za leto 2017 in 2018.

SKLEP 12:

Svet KS Bresternica – Gaj potrjuje nakup dveh miz za namizni tenis. Nakup miz je omogočilo podjetje Dravske elektrarne z donacijo. Prav tako svet potrjuje izdajo naročilnice za nakup miz.

SKLEP 13:

Svet KS Bresternica – Gaj se je seznanil s postopkom izbire izvajalca za intervencijsko vzdrževanje cest na območju KS Bresternica – Gaj.

Svet KS Bresternica – Gaj potrjuje kot najugodnejšega ponudnika za intervencijsko vzdrževanje cest Sedak Štefana s.p. iz Zg. Kungote.